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1. dloha (1 bod)
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Cmeliak MATGI byval ned’aleko Medového miizea. Vzdy sa mu jeho naviteva vel'mi pacila.
Pri poslednej si vS§imol, Ze nielen roky si v muzeu pisané pomocou rimskych cisel. Ked’
prisiel domov, vSetko si o rimskych ¢islach nastudoval. Natrafil pri tom na takato Glohu:

Napiste vsetky platné rimske cisla, ktoré sa skladaju len z troch znakov X, I, V (su

"trojciferné”), pricom sa znaky mozu opakovat.
Prepiste vsetky tieto cisla na arabské a scitajte
ich. Vysledok opdt premente na rimske Ccislo.
MATlI sadol, ulohu vyriesil a vitazoslavne
napisal na papier rimske ¢islo....

Odpovedajte v tvare: rimske ¢islo

2. uloha (1 bod)
MATI bol velky maskrtnik. Ked’ mal nejaké vreckové, zasiel do cukrarne na medové rezy.
Naposledy si kupil $tyri rezy a zostalo mu 30 ¢melich centov. Pat’ rezov si nemohol kupit,
pretoze mu chybalo 20 ¢melich centov. Kolko ¢melich

centov mal MATuUl, ked’ iSiel naposledy do cukrarne na o

medové rezy?

Odpovedajte v tvare: Cislo

3. uloha (2 body)

Cmeliak MATUI’ sa chce zucastnit’ vedomostnej sutaze o mede. LenZe je na fiu potrebné
zaplatit’ Startovné. Vyska Startovného je pre kazdého ucastnika vysledkom dohody. Najskor
si kazdy sut'aziaci navrhne sumu, ktort je ochotny zaplatit. Ma to byt vzdy trojciferné cislo.
Potom navrhne vysku Startovného $éf organizatorov. Tomu sa nechce rozmyslat’, preto povie
to isté Cislo ako sut'aziaci, ale odzadu. (Ak by MATUl’ povedal 245, §éf by navrhol 542. Ak by
navrhol 790, $éf by navrhol 97.) Nakoniec sa vzdy dohodnu na sume, ktord vznikla ako

rozdiel tychto dvoch ¢isiel. (Od¢itaji vzdy mensie z Cisiel od vicSieho.) Kazdy sit’'aziaci sa

takto dozvie vysku svojho Startovného.
a) Akt najvyssiu sumu ma MATUl navrhnat', aby zaplatil ¢o najmensie Startovné?
b) Pri akej navrhnutej sume by MATUI’ zaplatil najvysSie mozné Startovné?

Odpovedajte v tvare: a) ¢islo, b) ¢islo.
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4. uloha (3 body)
MATUI sa sutaze nakoniec zlcastnil a za svoje vedomosti ziskal diplom a pekny odznak v
tvare Sestuholnika. Ako si tak odznak pozeral, napadlo ho, Ze by

vedel vypocitat’, aka ¢ast’ odznaku tvori zlata cast’. Vedeli by ste
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“ to vypocitat’ aj vy?
Odpovedajte v tvare: zlomok v zakladnom tvare a/b.
5. dloha (3 body)
: Ked sa ¢meliak vratil domov, mamka Matil'ova sa ho zacala vypytovat, ako bolo na stt’azi. :
: MATUI jej zacal rozpravat: ,, Prisli sme do saly, v ktorej bolo 16 stolov usporiadanych do :
: Stvorca. Pri kazdom stole vsak nebol rovnaky pocet stoliciek. Niektoré pocty si pamdtam, ale :
: niektoré nie.” Potom MATUI zobral papier a situaciu nakreslil. ,, ESte viem, Ze sucet stoliciek :
: v kazdom Stvorci 2x2 je rovnaky.” Pomdzte MATualovi dopocitat :
: zvy$né pocty stoli¢iek pri stoloch a az h (pozrite obrazok). _ :
: Odpovedajte v tvare: a=cCislo, b=¢islo, ..., h=¢islo. ¢ [ b 4 :
i 3 g 2 h :
Mili Komat'dcil
: Nezabudnite, Ze:
v" Odpoveda sa online, vyplnenim formuldra na webstrdnke ‘ ‘
Gymndzia Andreja Kmet'a: https://gymbs.edupage.org 4 )
v' Uzdvierka 2. kola je 22.februdra 2018. \j...%
v' Ak ste aj neposlali dlohy 1. kola, nevadi, moZete to eSte stdle (_Og ...%QQ
dobehnit’ spravnym riesenim d'alSich kdl. ¥
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